



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/16806/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-06 13:03**

Parlex azonosító: **92ITD2360001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Mesterházy Attila (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Az elmúlt tíz évben mely köznevelési intézményben és hány alkalommal került sor a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozások megtartására?"* című, K/16806. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Mesterházy Attila (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Az elmúlt tíz évben mely köznevelési intézményben és hány alkalommal került sor a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozások megtartására?"* című, K/16806. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/551-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/16806.

Mesterházy Attila  
országgyűlési képviselő  
MSZP  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „Az elmúlt tíz évben mely köznevelési intézményben és hány alkalommal került sor a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozások megtartására?” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Még emlékezhetünk arra, hogy az Önök idején fordulhatott elő az, hogy az óvodai nevelés programjában megpróbálták megtiltani, hogy a kisfiúk autózzanak, a lányok pedig babázzanak.

Az Önök által is egykor alkalmazott ideológiára épülve, Svédországban már létrejöttek olyan „gendersemleges” óvodák, ahol nincsenek kisfiúk és kislányok, nincsenek babák, vagy kisautók. Önök ilyen jövőt képzelnek el Magyarországon, a magyar gyermekeknek?

Az Önök által támogatott LMBT-mozgalom olyan mértékét öltött Nagy-Britanniában, hogy 3 éves gyermekeknek már pubertástató gyógyszereket adnak, majd az ellenkező nem hormonjait adagolják be nekik. Önök ilyen jövőt képzelnek el Magyarországon, a magyar gyermekeknek?

Mi megvédjük a szülők szabadságát, hogy szabadon eldönthessék, hogyan nevelik gyermekeiket. Egy külső szervezetnek sincs joga a szülők világnézete ellen nevelni a gyerekeket az óvodákban, iskolákban.

A népszavazással meg akarjuk védeni az összes magyar gyermek jövőjét. A tét óriási, soha nem látott nyomás nehezedik ránk, és eszközül Soros és Brüsszel a gyermekeket használja fel, Önök pedig ehhez asszisztálnak. Szomorú azt látni, hogy nagyobb Önökben a Kormány iránti gyűlölet, mint a gyermekek iránti szeretet.

Budapest, 2021. augusztus 6.

Tisztelettel:

